

# 小记者周刊

刊头题字:马林 主编:唐苏春 本版编辑:刘斌



观展板 发倡议书 做小交警

## 文明交通我最棒



▲活动现场，“山楂妹”张月乔帮助为小记者穿上荧光服

小记者向市民发放倡议书 ▶

相关单位领导向小记者们赠送交通安全知识书籍 ▶



▲文明交通从我做起



9月6日上午，枣庄日报小记者团组织市中区光明路小学、建设路小学、鑫昌路小学的120余名本报小记者在光明广场参加了由枣庄市妇联、枣庄市教育局、枣庄日报社、枣庄市交巡警支队主办的“小手拉大手 文明交通我最棒”集中宣传活动。

活动中，相关单位领导在宣传栏前向小记者们赠送了安全教育书籍。小

记者们参观了交通安全常识展板，向过往群众发放《文明交通倡议书》，并跟市中交警大队的民警学习交通指挥手势，身着荧光服到光明路与龙庭路路口进行“我是小交警”体验，以实际行动贯彻落实道路交通安全“平安行你我他”暨黄标车淘汰会议精神，提高学生家长和全社会的交通安全意识，提高文明素质，为创建文明城市营造良好的文明交通氛围。  
(金殿居 韩洪民 韩涛 任泽锋 马晓 文/图)



◀ 校长黄飞为全市中考状元单一凡颁发钱学森奖杯



小记者代表发言 ▶



## 探书香家庭 访中考状元 李生姐妹比赛学习获奖章



“分享成功，让我明白勤能补拙，有志者事竟成”

“采访舜耕中学第五届钱学森奖章获得者孔方方、孔媛媛这一对孪生姐妹，既让我感到震惊，又让我感到感动。震惊的是姊妹俩比着学，争取学校各项奖项；感动的是她们把钱学森奖章作为未来人生的灯塔，引领她们拼搏进取，从优秀走向卓越。”这是舜耕中学八年级28班枣庄日报小记者褚盈彤采访后的感言。

9月5日，薛城舜耕中学隆重举行开学典礼暨第五届“钱学森奖章”颁奖典礼，93名品学兼优的学生获得了钱学森奖章。颁奖典礼现场，彩旗招展、掌声不断，93名优秀学生披绶带，佩戴光荣花，由区

教育局领导、学校家委会成员、优秀学生家长代表为钱学森奖章获得者颁发钱学森奖章和钱学森奖杯。学校近万名师生参加了这一盛典。

据了解，第五届钱学森奖章获得者中，有中考状元，有科技小发明的获得者和才艺展示成绩优异者等素质之星，还有初中时就读我校，现升入清华、北大的优秀学子，这是学校对学生的最高奖励。

“采访2014年枣庄市中考状元单一凡学姐，让我感受到优秀的背后是良好的习惯，是一种坚毅的努力和无比的自信。谁能相信这位学姐中考前因病住了一个多月的院，最后

摘取全市中考状元，令人折服。”八年级2班小记者魏科田表示。

“心有多大，舞台就有多大。”通过小记者们的采访，使这句话得到了有力印证。薛城舜耕中学每年举行一次钱学森奖章的颁奖典礼和书香家庭的评选，现已举行了五届，共有284名学生获此殊荣。这些钱学森奖章获得者都是从学习标兵起步，年级感动校园人物，年级才艺之星，年级发明之星，最后摘取钱学森奖章。钱学森奖章像一颗梦想的种子，已成为舜耕学子筑梦，追梦，圆梦，规划人生，卓越发展的引领。  
(张烨 文/图)